

ІНТЕГРАЦІЯ НАУКИ ТА ОСВІТИ



За наказом ректора Сумського державного університету № 224-І від 21.06.2004р. на базі Шосткинського інституту Сум ДУ створена кафедра економічних і соціальних дисциплін під керівництвом кандидата економічних наук Акулєнка Віталія Лук'яновича.

Провідна мета кафедри - підготовка спеціалістів



Разом із становленням

різних форм економічного напрямку, який дозволяє формувати нове економічне та соціально-політичне мислення, утверджувати новий статус особистості, усвідомлювати те, що головним стратегічним ресурсом української нації є її молодь як соціальний, інтелектуальний капітал сучасного суспільства. З перших кроків кафедра економічних і соціальних дисциплін здобула неабияку популярність серед студентів Шосткинського інституту.

Великою Хартією Університетів проголошено принцип невід'ємності наукових досліджень від навчання. Саме тому науково-дослідна робота студентів кафедри економічних і соціальних дисциплін переросла в організацію науково-практичної конференції «Су-

часні проблеми трансформаційних процесів у суспільстві», яка вперше відбулась 10 квітня 2006 року. Такий захід був ідеальним місцем зустрічі для плідної роботи викладачів і студентів, досвідчених науковців і талановитої молоді.

Поєднання навчального процесу із науковою діяльністю - один із головних пріоритетів роботи кафедри. Справжніми досягненнями навчально-наукової діяльності є високі здобут-



ки студентів. Підтвердження цього - організація з 2007 року традиційного конкурсу студентських науково-дослідних робіт «Наукові дослідження молоді: стан розвитку, реальні проекти, перспективи», успішна і результативна участь студентів-економістів у Всеукраїнському конкурсі та міжнародних науково-практичних конференціях. Так, у I і II турах Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт досягли успіху Борель Н., Мазєпа О. та Єсіна О.

(2005р.), Циганок С. (2010р.), Плацинда С., Сальник Н., Летуновська К. (2011р.). У 2008 році робота студентів Василевської А. та Лямця Д. увійшла в десятку кращих проектів Харківського державного університету, викликала інтерес у посередників з торгівлі офісними приладами та мала передумови для практичного застосування ідеї. А в 2009 - ще одна їхня робота розглядалася галузевою експертною комісією, посіла III місце і

II етапу конкурсу студентських наукових робіт Стипендіальної програми Фонду В.Пінчука «Завтра UA», що провадився Київським національним університетом ім. Т.Г. Шевченка.

У 2009 році кафедра відсвяткувала свій п'ятирічний ювілей. Згідно з наказом

ректора Сумського державного університету від 21 лютого 2009 року вона була перейменована в кафедру економіки підприємств і стала випускаючою.

Нині кафедра економіки підприємств - це добре згуртована команда, колективний розум, у якому поєднані досвід і мудрість



першокурсників. Для них во-практичних регіональ-



старших, стрімкість та запал молодих. Це велика довіра і ще більша відповідальність, це суперечки і дискусії, тривалі наукові пошуки й успіхи, та найголовніше - це могутня сила, спрямована на виконання важливої суспільної справи.

**Н.О. Тугай, викладач,
кандидат філософських наук**